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SOAL

4. Sebuah anuitas selama 10 tahun dengan pembayaran sebesar Rp 4 Juta setiap awal

kuartal untuk 5 tahun pertama. Kemudian pembayaran setiap awal kuartalan
menjadi Rp 7 juta untuk 5 tahun berikutnya. Bila tingkat suku bunga efektif per
tahun adalah 8%, hitung nilai sekarang dari anuitas tersebut. Pilihlah jawaban yang

paling mendekati!

Rp 128.604.274,-
Rp 130.139.227,-
Rp 144.101.532,-
Rp 145.282.736,-
Rp 146.900.927,-
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e Diminta pembayaran pada setiap awal kuartal, maka harus dicari terlebih

dahulu i konversi kuartalan. Diketahui i = 8% pertahun
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0,019426547 = v — merupakan i konversi kuartalan

e Kemudian, pembayaran sebesar Rp 4 Juta setiap awal kuartal untuk 5 tahun
pertama (5x4 = 20 kuartal) ditambah 7 juta untuk 5 tahun berikutnya (5x4 =
20 kuartal) yang dikalikan dengan V?2°. Sehingga,
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P = 4.000.000 - éizy) 0,0 + 7-000.000 - Gy - (1,019426)

= 67.047.122 + 117.332.464 (0,68059)
= 146.902.423
Jawaban yang paling mendekati adalah ~ 146.900.927

e Jawaban pada pilihan: Rp 146.900.927,-


https://datapolis.id/category/edukasi/

